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Εβδομάδα Προσευχής στο Ναό του Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μεγάλη χαρά η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος ανακοινώνει πως 
το διήμερο 11 και 12 Ιουλίου πανηγυρίζει το Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός 
ημών Παίσίου του Αγιορείτου, στη θέση «Κούτρες» 
Μακρακώμης.

Με αφορμή, μάλιστα, την εορτή του Οσίου Παισίου του Αγιορείτου και με την 
προτροπή του Σεπτού Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, η εβδομάδα από τις 6 έως και τις 12 Ιουλίου κηρύσσεται ως Εβδομάδα 
Προσευχής, με πλήθος Ιερών Ακολουθιών, που θα τελεσθούν με επίκεντρο το Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου Παίσίου Μακρακώμης.

Έτσι καθημερινά, στο Ιερό Παρεκκλήσιο θα τελείται Ιερά Παράκληση κάθε πρωί 
και Ιερά Αγρυπνία κάθε βράδυ, σύμφωνα με το Πρόγραμμα.

Ιδιαιτέρως την παραμονή και την κυριώνυμο ημέρα, θα τελεσθούν Ιερές 
Ακολουθίες στο Μητρο­πο­λι­τικό μας Παρεκκλήσιο κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:
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Α -Την Παρασκευή 11 Ιουλίου και ώρα 19:00 το απόγευμα, θα τελεσθεί ο Μέγας 
Αρχιερατικός Εσπερινός.

B -Το Σάββατο 12 Ιουλίου στις 7:00 το πρωΐ, ημέρα μνήμης του Οσίου Παισίου του 
Αγιορείτου, θα τελεσθεί ο Όρθρος και η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του Οσίου, καθώς 
και τα Εγκαίνια του Πνευματικού Κέντρου – Εντευκτηρίου του Ιερού Παρεκκλησίου.

Γ -Το Σάββατο 12 Ιουλίου και ώρα 19:00 το απόγευμα, θα τελεσθεί ο Μεθέορτος 
Αρχιερατικός Αναστάσιμος Εσπερινός.

“Προσκαλείσθε να τιμήσετε με την παρουσία σας την εορτή του Οσίου Πατρός 
ημών Παισίου του Αγιορείτου, καθώς και τις υπόλοιπες λατρευτικές ευκαιρίες της 
Εβδομάδος Προσευχής”, αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

Τετάρτη 9 Ιουλίου 2025

21:00 μ.μ.: Ιερά Αγρυπνία μετά Θείου Κηρύγματος.

Πέμπτη 10 Ιουλίου 2025

10:30 π.μ.: Ιερά Παράκληση στην Αγία Μεγαλομάρτυρα Ευφημία.

21:00 μ.μ.: Ιερά Αγρυπνία μετά Θείου Κηρύγματος.

Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025

10:30 π.μ.: Ιερά Παράκληση στον Όσιο Παίσιο τον Αγιορείτη και Ιερό Ευχέλαιο 
υπέρ των ασθενών.

19:00 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ´ αρτοκλασίας και 
Θείου Κηρύγματος, υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

21:00 μ.μ.: Πολιτιστική Εκδήλωση από το Παράρτημα Δυτικής Φθιώτιδος του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» σε συνεργασία 
με τον Δήμο Μακρακώμης στην κεντρική πλατεία Μακρακώμης.

Σάββατο 12 Ιουλίου 2025

07:00 π.μ.: Πανηγυρικός Ορθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, μετά Θείου Κηρύγματος 



από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Πανοσιολ. Αρχιμ. π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο.

10:00 π.μ.: Λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος του Οσίου Παίσίου και Άκολουθία των 
Εγκαινίων του Πνευματικού Κέντρου -Εντευκτηρίου.

19:00 μ.μ.: Μεθέορτος Αρχιερατικός Αναστάσιμος Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, μετά Θείου Κηρύγματος από 
τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Ηρωδίωνα 
Ρίζο.

Ωράριο Λειτουργίας του Ιερού Παρεκκλησίου κατά την Εβδομάδα Προσευχής

Δευτέρα 7/7 έως Πέμπτη 10/7 : 09:00 π.μ. – 13:00 μ.μ. και 19:00 μ.μ. – 00:00 π.μ.

Παρασκευή 11/7 και Σάββατο 12/7 : 07:30 π.μ. – 00:30 μ.μ. (ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ!)


